
В преддверии Дня защитника Отечества в следственном управлении СКР по Алтайскому краю проведена спартакиада



Следственным комитетом Российской Федерации уделяется большое внимание здоровому образу жизни сотрудников. Несмотря на загруженность в работе следователя, в следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю на постоянной основе проводятся спортивные мероприятия, призванные не только поддерживать физическую форму сотрудников, но и поднимать их моральный дух.

Уже традиционно в преддверии Дня защитника Отечества проводится спартакиада. На прошлой неделе команды из отделов по расследованию особо важных дел, следственных отделов по городу Барнаул, аппарата следственного управления сыграли товарищеские матчи по мини-футболу, волейболу и стрельбе из табельного оружия.

В спортивных соревнованиях определены победители, которые будут поощрены с вручением

переходящих кубков, дипломов и грамот на торжественном мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1202131>